

2000年10月10日

特別限定車"Passat Wagon Color Edition"発売 Special limited version "Passat Wagon Color Edition".

フォルクスワーゲン グループ ジャパン株式会社(略称: VGJ、代表取締役: ピーター ノッカー) は、フォルクスワーゲンのフラッグシップ モデルであるパサート ワゴンに、ドイツのナショナル カラーである"シルバー"をあしらったスペシャル パーツを採用し、より精悍なイメージにカラー コーディネートされた特別限定車"パサート ワゴン カラー エディション"を発表しました。 合計300台の限定モデルとなるこの"パサート ワゴン カラー エディション"のボディーカラーは、人気色のサテン シルバーとインディゴ ブルー パールエフェクトの2色が用意され、10月14日(土)、15(日)に全国のフォルクスワーゲン正規ディーラーで行われるフェアより、販売を開始いたします。

今回販売する"パサート ワゴン カラー エディション"は、パサート シリーズの中でも最も人気の高い 1.8T ワゴンをベースにしたモデルで、ターボ チャージャー付5バルブDOHCエンジンは最高出力 150psを発揮し、低速域からトップエンドまで豊かに沸き上がるトルクは、クラッチレスのマニュアル シフトが楽しめる5速ティプトロニックとの絶妙なコンビネーションで、ストレスなくかつスポーティーなドライビングを楽しむ事ができます。またフォルクスワーゲン最大 1の広々とした室内と、シックで高品質かつ上品に仕立てられた内装など、あらゆる点で "このクルマがワゴンである事を感じさせない"、フォルクスワーゲンが提案する次世代に向けたゆとりと安らぎに満ち溢れています。

また今回採用されたスペシャル パーツである、シルバーに輝〈ルーフ レールとフロントのラジエター グリルは、ボディ シルエット全体を引き締め、その他、ステンレス製のリアバンパー プレートやリアナンバー ガーニッシュなどの装飾は、どこから見ても上品で高級感のあるアクセントを演出し、パサート ワゴンを一層、魅力的なものにしています。

パサートは1997年日本に導入されて以来、新しい時代のセダン・ワゴンの代表的な例として、優れたパッケージング、流麗なボディデザイン、極めて高い工作精度、ひとクラス上をいく高品質な内装、そして環境を配慮した適切なエンジン排気量の設定 2、さらに卓越した走行安定性能などが高く評価され、同年のRJCカーオブザイヤーインポートカー部門の最優秀賞に選ばれるなど高い評価を集め、国内における累計登録台数は、11,793台 3に達しています。現在では全車に本皮スポーツシート 4、5速ティプトロニックトランスミッションを標準装備とし、ターボ仕様の1.8Tセダン、ワゴンと、トップモデルには193psを発揮する2.8リッターDOHC 30バルブエンジンを搭載するV6 シンクロ(四輪駆動車)セダン、ワゴンの4車種がラインナップされています。

- 1 フォルクスワーケン バナゴンなどのワンボックス タイプを除く
- 2 パサートは車格に合せた排気量設定ではなく、少排気量でも十分な性能を持つエンジンを採用。ヨーロッパ的な新しい価値感を紹介した画期的な車です
 - 3 1997.08から2000.08までの国内累計登録台数
- 4 1.8Tはアルカンタラ+本皮スポーツ シート、V6シンクロには電動シートアジャスター、ヒーター付本皮スポーツ シートが採用されています

Passat Wagon Color Editionの国内価格 (全国統一メーカー希望小売価格) 359.5万円

国内販売予定台数

300台 右ハンドル、5速A/Tティプトロニック、4ドア

特別装備一覧

ステンレス製ポリッシュ仕上げラジエター グリル

シルバー塗装ルーフ レーリング

シルバー塗装リア ナンバーガーニッシュ ステンレス製ドア シルプレート

ボディ同色フロント・リア バンパーステンレス製リアバンパー プレート

この件に関するお問い合わせ先

フォルクスワーゲン ジャパン 広報部 VWブランド担当 池畑

- e-mail アドレス vw-pr@vgj.co.jp Tel:03-5575-7362
- 一般のお客様からのお問い合わせ先(フォルクスワーゲン カスタマ センター) Tel:0070-800-551133